

大漢八八報

美第八軍軍長夫烈稱
決拒絕共俘無理要求

用武力救多德將軍

如遇必要之時，彼將動用武力以營救現為共俘之將軍。本日謂將來，彼又謂彼對共俘提出釋放多德將軍所要求之條件，將決不接納。

查美第八軍軍長，本日曾飛赴其共俘多德將軍之巨濟島。彼本日所發之宣言，係於彼從巨濟島抵其軍部後所發，彼本日將軍。

軍昨夜已令彼酌量情形，用各種方法，如必要時得用武力，以解救多德將軍。母得延遲。

按巨濟島位於釜山西南，該島之共俘，謂曾發生暴動兩次，美軍一名及俘虜九十名斃命。

現時囚禁於巨濟島之共軍軍俘，屬頑強者。

據李威統帥稱，謂共軍軍俘。

現要求索取電話、紙張及其他物品，並要求有組織之特權，以爲釋放多德將軍之條件。

陸軍軍局，現對巨濟島共軍軍俘作亂之新事件所發表者甚爲簡短。

軍事當局現並不准報界記者前赴該島。

據稱多德將軍，係於星期三爲共俘虜去，當時彼與一名陸軍上校並無衛兵保護，亦未攜備自衛武器，與囚禁於該島之六千共軍軍俘爭，始得逃脫。

多德將軍被俘後，彼曾用陸軍野戰電話，通告與警衛於共俘虜集中營外之聯軍，稱其對彼之待遇尚好。

高麗漢城九日統宣社電，聯軍飛機，昨猛烈大舉出動轟炸共方，警告共方，如若彼等繼續拒絕接納聯軍之最後停戰建議，則韓戰將恢復大規模作戰。

聯機發動猛烈空襲

警告共方

高麗漢城九日統宣社電，聯軍

飛機，昨猛烈大舉出動轟炸共方。

品於遂安，但美機任由共方軍需，

警告共方，如若彼等繼續拒絕接納

聯軍之最後停戰建議，則韓戰將恢復大規模作戰。

查昨日聯機子共之轟炸，實爲

炸該城，使共方數個月來屯積之軍需品，付之毫炬云。

炸該城，使共方數個月來屯積之軍需品，付之毫炬云。

據稱，美軍偵察機，於過去個

月，已探悉共方貯積大批軍需

不逞，反被美「軍刀式」噴射機

機擊落兩架，另擊傷一架。

據稱，美國偵察機，於過去個

月，已探悉共方貯積大批軍需

不逞，反被美「軍刀式」噴射機

機擊落兩架，另擊傷一架。

據稱，美國

廣豐有限公司
KONG FONG CO., LTD.

Tele Phone PACIFIC 2478

242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

祖國貨品
地道藥材

各式美酒
新到

絲苗新米
樣樣齊備

大幫雜貨咸魚

記興源利金

加拿大

GIM LEE YUEN HING KEE

75 Pender St. E. Vancouver, B.C.

Phone MA. 9743

廣生萬記
行發貨雜生萬記
KAWONG YAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST

Phone: MA. 3032 Vancouver, B.C.



「羅市」
「體」
「為加拿大最好」
「之香煙」

全國精華所在的首都曼谷及香港
武里府，參加競選人民代表雖共有一
二十餘人，但除限於張貼相片，列
名的大小幅宣傳品外，如過去在大馬路及皇家田廣場大羅斗屬
等公開現身說法作競選的還沒有，
在張貼的傳單中，有聯合在發起的
如曼谷（京畿府）規定六名人民代
表，則有六個候選人連在發起，而
附有「諸選連六個號」的泰文字樣，
這是親政府人物幹的。

競選活動的沉寂，說來與政府
當局強調時局不安很有關係，檢查
新聞工作既局部的不存在，特會立論
其認為影响政府地位或可能導來
不安定情況的也在查究之列，因此
平日能言善辯的政界中人，也不得
不暫守口如瓶而緘默下去，就是親
政府的候選人亦同樣沒有多大的活
動，由於此種情形的存在，一般預
料選民居大選日期往投票的不會怎
樣的顯躍。

上面已經說過，一部份反對政
府派的議員，以不參加競選作為消
極的抗議，軍人變政團及擁護政府
的人士，却把握有利的形勢，開羅
參加，擁護政府派之佔勝利，自屬
事所必至，理有固然，從政治的觀
點看，泰國的大選結束後，不但對
現政府政策毫無影響，相反地擁
護政府派議員增多，其聲勢必更
盛，作風也更會大膽，反共親美也
無疑會更強調和更積極，至於對華
僑的態度將轉變到怎樣的地步，經
那接二連三的保留職業，提高體身
階級費……一連串的襲擊，壹般旅
泰華僑已心有餘悸了。

(已完)

暹南經濟中心合艾

(三)

議者本黨社於昨四月廿日舉行新
樓落成喬遷典禮，蒙民治黨各級黨
部達權總社暨各界團體僑領代表
嘉賓齊臨，助慶，指示禮儀，并以隆儀
珍品祝詞，祝電增光，良多雲情高誼，
篆莫名譜，數言藉鳴謝。

議者本黨社於昨四月廿日舉行新
樓落成喬遷典禮，蒙民治黨各級黨
部達權總社暨各界團體僑領代表
嘉賓齊臨，助慶，指示禮儀，并以隆儀
珍品祝詞，祝電增光，良多雲情高誼，
篆莫名譜，數言藉鳴謝。

(已完)

暹南

經濟

中心

合艾

(三)

暹南

經濟

中心

合艾

大公報被控案判決

停刊六個月

費彝民李宗瀛各被判罰鉅款
香港合衆社電·香港高等法院
法官威廉士昨五日命令左派報紙

大公報停刊六個月·該報發行人費
彝民及總編輯李宗瀛被控登報動

性文字·經多日之審訊·特別陪審團

以六票對一票·確定該報之罪狀

·法官遂判決命令該報停止營業六

個月·法官之判決書中·稱該報為

「災禍之勢力」·大公報係於三月五日刊載煽動

事件·當時有十四人受傷·警車數

輛被焚毀·警察分局一處被襲擊·

大公報稱香港警察對華人實行「大

屠殺」·該報發行人費彝民被判罰港幣

四十元或九個月之苦役·李宗瀛被

判罰港幣三千元或監禁六個月·法

官同時命兩氏應負責償還該報印刷

工人鮑雷察之律師費·費氏應交一

千五百元·李氏應交一千元·鮑某

亦在被控之列·惟法院判決無罪·

多謝你一聲精

各界來住宿

久留由尊便

床褥日一換

暖氣與熱水

請留心光顧

司理關邦健護政

多謝你一聲精

遐方異族遍知名

力增加如虎大

年又添天丁缺

君效狂如鷹

功補丁

精補精

專治腎損精虧陰虛疲

肚痛等症

神短胃呆氣虛人月事不調

婦人月事不調

後寐疲

諸君請時提防假冒

萬利源

國輔行萬茂育

年十三逾醫行

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.

Pacific 8829

驗眼鏡較兼

專家

氏律古屋

A. Gerard Hirschberg.

◎列必珠民治黨春宴鳴謝

Viaduct Drug Store

Cor Main & Georgia Sts.

Phone Pacific 6436

Vancouver, B. C.

四十一年經費芳名

李漢生葉以德每五元

鄭家棟夫人曾傳忠夫人

黃岱琯每三元

謝衛石陳景周

每二元五

陳炳榮每壹元

丘炳秀夫人丘炳秀夫人

雷學振余玉和

梁應利馬恒煥

每壹元五

梁掌朝周浣

治街三百步落

與華

界有多年交情。

◎列必珠民治黨春宴鳴謝

四十一年經費芳名

李漢生葉以德每五元

鄭家棟夫人曾傳忠夫人

黃岱琯每三元

謝衛石陳景周

每二元五

梁應利馬恒煥

風濕藥水Leland's Rheumatic Remedy

肚陽及補血藥Preston's Nerve Food

此是老字號藥丸每粒銀壹元

每粒壹元及二元五毫

◎列必珠民治黨春宴鳴謝

四十一年經費芳名

李漢生葉以德每五元

鄭家棟夫人曾傳忠夫人

黃岱琯每三元

謝衛石陳景周

每二元五

梁應利馬恒煥

風濕藥水Leland's Rheumatic Remedy

肚陽及補血藥Preston's Nerve Food

此是老字號藥丸每粒銀壹元

每粒壹元及二元五毫

◎列必珠民治黨春宴鳴謝

四十一年經費芳名

李漢生葉以德每五元

鄭家棟夫人曾傳忠夫人

黃岱琯每三元

謝衛石陳景周

每二元五

梁應利馬恒煥

風濕藥水Leland's Rheumatic Remedy

肚陽及補血藥Preston's Nerve Food

此是老字號藥丸每粒銀壹元

每粒壹元及二元五毫

◎列必珠民治黨春宴鳴謝

四十一年經費芳名

李漢生葉以德每五元

鄭家棟夫人曾傳忠夫人

黃岱琯每三元

謝衛石陳景周

每二元五

梁應利馬恒煥

風濕藥水Leland's Rheumatic Remedy

肚陽及補血藥Preston's Nerve Food

此是老字號藥丸每粒銀壹元

每粒壹元及二元五毫

◎列必珠民治黨春宴鳴謝

四十一年經費芳名

李漢生葉以德每五元

鄭家棟夫人曾傳忠夫人

黃岱琯每三元

謝衛石陳景周

每二元五

梁應利馬恒煥

風

陸空門

以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

雲想衣裳

海量著

(五)

爾却偏要跑去女同學處消遣度宿，使我淒楚以行，無片言之話別，試問失意人處此，情又何堪。

無若何足予我自爲解嘲之處，然當日分離之際，於我腦海中做

一個惡劣印象，此方面爾亦不能錯謬在也。

王魁薄倖館，已確的一聲打向他臉上來，淒然曰：「爾負情，妾作

是我先負爾，然後使爾意冷心灰，最後始另諸伉儷，不過爾狡辯

之藝術雖高明，奈奈事實勝雄辯何，爾離開我家那天，我何曾有赴

女同學家消遣，我尙借雲姊外出，搜購送行禮物，但回來時爾先

去，只留下一封絕情書，她曾至此人之口，非我得而誣者，小萍曰：

「爾何竟信他一面之詞，他對

我與爾情愛，向來嫉視，爾豈不知之？而我一生幸福已付于爾，

情愛方濃，又焉有爾將離之際，不謀別前一刻之良敘，反去反

家自尋消遣？此如簡單之事，爾竟受人愚，雖然，此是另一事

作，但亦不足爲爾另娶之理由，人情天理，都不容爾成爲一個飽

食壞壞之負心漢，此際我且問爾如何處我，腹中塊肉，又怎樣安

排也？天佑曰：「大錯鑄成，無從挽救，然此所謂自作自受，不欲

多言，如爾絕不相諒者，吾惟願一死，須知一死萬事皆空，負情

也，她說罷低頭沉思，驀地疾足下榻，還牽天佑下來，厲聲曰：

「爾快帶我去見那野狐狸，她奪吾夫婿，我勢須與她拚個你死我活！」

爾另娶無關，即使退一步言，我當日果會如此忍心之做

作，但亦不足爲爾另娶之理由，人情天理，都不容爾成爲一個飽

食壞壞之負心漢，此際我且問爾如何處我，腹中塊肉，又怎樣安

排也？天佑曰：「大錯鑄成，無從挽救，然此所謂自作自受，不欲

多言，如爾絕不相諒者，吾惟願一死，須知一死萬事皆空，負情

也，她說罷低頭沉思，驀地疾足下榻，還牽天佑下來，厲聲曰：

「爾快帶我去見那野狐狸，她奪吾夫婿，我勢須與她拚個你死我活！」

社論 共方拒絕聯軍最近和解計劃

美下年度
徵兵六十一萬

韓戰的邊談邊打，邊打邊談。時晴時雨，陣寒陣熱，還未有看到真正天氣開朗，又好像老鼠拉籠，無從入手。確使悶煞人。據昨七日汝山合衆社電訊報導，自共方拒絕聯軍所提出的「最後」和解韓戰全盤計劃之後，頓令和談協議希望急轉直下，降落至和戰復開以來的最低點。

聯軍的發言人稱，和談局勢似乎已達到無可繼續商量之餘地，聯軍代表對共方稱，和談之第二步行動，將由共方負責，而共方亦對聯軍稱，和談之第二步行動，將由聯軍負責，聯軍高級和談代表所提出的「全盤解決韓戰」計劃，是聯軍最後決定，不能再度退讓或更改的計劃。

聯軍代表對共方稱，和談之第二步行動，將由共方負責，而共方亦對聯軍稱，和談之第二步行動，將由聯軍負責，聯軍高級和談代表所提出的「全盤解決韓戰」計劃，是聯軍最後決定，不能再度退讓或更改的計劃。

今天在和談會議中，以雙方之意見，所差很遠，就提議休會，但共方請求明天上午十一時復會，聯軍對共方這種要求，表示接受。

據李成將軍被露聯軍對共方所提的計劃，即是李成將軍於上月二十八日向共方所提的解決韓戰三項秘密計劃，即：(1)聯軍將放還中韓共軍十三萬二千俘虜中之六萬人，以交換現為共方囚禁之聯軍俘虜；(2)共方須放棄萬二千人；(3)聯軍准許共方在北韓修築及建立飛機場。

以蘇聯為監督停戰之中立國。

但共方對聯軍所提之第二、第三兩項計劃，表示接受，但對第一項，則予以拒絕。并提出共方對和解韓戰之計劃，要求聯軍將共軍俘虜十三萬二千人全部放還，而共軍則將聯軍俘虜一萬二千釋放，但聯軍對共方之提議，即予反駁。說現在聯軍集中營之共軍俘虜十三萬二千人，僅有七萬志願軍願回共區，其餘六萬二千，則宣佈他等寧死而不願返回共區，如要他等返回共區，則他等寧可自殺云。

就前述解決韓戰計劃而論，共軍所反對的，只有第一項之不能放

還中韓共俘十三萬二千中之六萬人，而交換現為共方囚禁聯軍全部俘虜，萬二千人，照共方意見，雙方須要全部俘虜交換，據前些聯軍方面說，聯軍不是不願將中韓共軍全部俘虜放還，但因有六萬多共軍俘虜，他等會刺血誓言，不願復回共軍管區，聲明反共抗俄。

聯軍為維護人道計，不能不遵依他們意旨的，但是共軍方面，則攻擊聯軍是故意造謠，是強迫去俘簽字反共，這樣說，如果公正做去，交換俘虜，是根據該俘虜本人志願，則中共韓何故拒絕這交換戰俘問題，所認為重要而未曉解決的，仍不是絕無辦法，而且，明天尚可以復會，也並未是真無商量之餘地，試看明天情形又怎樣？

城埠長老會紀念訊

域多利訊，本埠長老會成立六十年及榮牧師梅航主理該堂教務四十年，定于本月廿九日午後二時半，在該會禮堂，舉行雙慶紀念，並設茶點，歡迎中西人士蒞會助慶，料屆時必有一番熱鬧云。

二埠九日晨報載，正月廿七日晚開槍射擊女婿之西門氏，年五十八歲，害人，昨日在巡迴衛所陪審官判斷犯謀殺命罪，一埠陪審官主張寬容處罰云，按加拿大刑法凡犯謀殺者一律處無期徒刑云，據稱，二埠推銷員古巴氏，年卅一歲，與西門之女魯士，年十七歲結婚，渡蜜月時，服性藥過度，中毒而死，西門氏因此埋怨古巴氏，當晚未

槍擊女婿之西人 被判謀命罪

二埠九日晨報載，正月廿七日

馬得里美聯社電，司法部長阿肯歲，害人，昨日在巡迴衛所陪審官主張寬容處罰云，按加拿大刑法凡犯謀殺者一律處無期徒刑云，據稱，二埠推銷員古巴氏，年卅一歲，與西門之女魯士，年十七歲結婚，渡蜜月時，服性藥過度，中毒而死，西門氏因此埋怨古巴氏，當晚未

西班牙特赦一萬獄囚

二埠九日晨報載，正月廿七日

馬得里美聯社電，司法部長阿肯歲，害人，昨日在巡迴衛所陪審官主張寬容處罰云，按加拿大刑法凡犯謀殺者一律處無期徒刑云，據稱，二埠推銷員古巴氏，年卅一歲，與西門之女魯士，年十七歲結婚，渡蜜月時，服性藥過度，中毒而死，西門氏因此埋怨古巴氏，當晚未

美京電，國防部人力處長連率少將，昨日宣稱，由本年七月一日起之年度十二個月中，國防部將徵兵六十一萬，較現年度者多十三萬六千四百人，用以補填明年度退伍之一百〇八萬人，並增加十一萬人於軍額，俾得於明年七月間。

少將，昨日宣稱，由本年七月一日起之年度十二個月中，國防部將

完成杜魯文總統計劃之三百七十萬人額，除徵兵外，將召後備軍七萬人歸伍，並招募志願兵五十二萬云。

萬六千四百人，用以補填明年度退

伍之一百〇八萬人，並增加十一萬人於軍額，俾得於明年七月間。

敬者弟日前身體違和入醫院調治在

院期間荷蒙民治黨總理

宗親友誼時臨慰問並惠賜香煙鮮花

莫可言喻今已平安出院未克一一登

門叩謝謹綴數行藉鳴謝悃

茲有柏文房出貨兩睡房一廚房

一廳最合我華人有家眷者位在阻

治街東250號近唐人街不遠如有梓

里欲租者請來阻治街東247一間便

知

◎柏文招租

茲有柏文房出貨兩睡房一廚房

一廳最合我華人有家眷者位在阻

治街東250號近唐人街不遠如有梓

里欲租者請來阻治街東247一間便

◎哀謝

先宗長周公奕美府君壽終經于四月廿日午三時扶柩出殯安葬于本埠活郎壇場叨蒙宗親戚友及鄉親惠贈禮儀花圈親臨執绋素車隨行高誼隆情殮存均感謹此鳴謝

降儀籠錫恕不贍列

治喪處周興盛徐壽南謹謝

又秘詩蒸酒秘詩賈沙富公司名產加拿大威士忌酒

事務所白蘭地酒

代理人壽保

保險汽車意外

